

ПРОТОКОЛ №5

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з військовими частинами

16.03.2016 р.

15.00

Місце проведення: сесійна зала.

Всього членів комісії – 5 чол.

Присутні: Собко А.І., Бірюк Л.В., Мельничук І.О., Міхняк Б. Г., Прядун Т.О.

Головує: Собко А.І. – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про погодження проекту рішення «Про затвердження Порядку участі громадськості у діяльності Хмельницької міської ради сьомого скликання»

1. СЛУХАЛИ:

Собко А.І. – голову комісії

Пропоную розглянути проект рішення «Про затвердження Порядку участі громадськості у діяльності Хмельницької міської ради сьомого скликання». Даним проектом рішення пропонується затвердити Порядок участі громадської у діяльності Хмельницької міської ради згідно з додатком. Оскільки всі члени комісії ознайомилися з Порядком пропоную перейти до обговорення даного проекту рішення. Чи є у членів комісії пропозиції або зауваження до проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Мельничук І.О – член комісії

Пропоную виключити з першого речення п.17 додатку до проекту рішення слова «де ведеться відео транслявання засідання ради.» та виключити третє речення з даного пункту.

Собко А.І. – голова комісії

Чи є у членів комісії зауваження до даної пропозиції? *(Немає)*

Тоді ставлю на голосування пропозицію депутата Мельничука І.О.

Голосували: За - 5, проти – 0, утрималися – 0.

Пропозиція підтримана.

Чи є інші пропозиції до проекту рішення. *(Немає)*

В обговоренні проекту рішення прийняли участь депутати Собко А.І., Бірюк Л.В., Мельничук І.О., Міхняк Б. Г., Прядун Т.О

Собко А.І. – голова комісії

Пропоную підтримати даний проект рішення з підтриманою пропозицією

Голосували: За - 5, проти – 0, утрималися – 0.

Проект рішення підтримано.

ВИРІШИЛИ:

Винести на розгляд чергової сесії міської ради проект рішення «Про затвердження Порядку участі громадськості у діяльності Хмельницької міської ради сьомого скликання» з проголосованою пропозицією.

Голова комісії

А.Собко

Секретар комісії

Т.Прядун